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Для швидкого запуску економіки треба відбудовувати склади із 
розумінням того, що сам по собі склад – це не спекулятивний, а 
стратегічно інфраструктурний об’єкт. До війни інвестиції в 
капітальне будівництво складського комплексу класу А становили у 
середньому 800 євро/м2. Швидкомонтовані споруди – це лише 
100 євро/м2 для холодних складів, та 150 євро/ м2 для теплих складів. 

Оптимізація системи складської логістики в умовах війни є 
необхідною умовою збереження бізнесу. У деяких випадках логістику 
вигідніше й безпечніше передати на аутсорсинг сторонній компанії. 
Але позитивний результат від такого рішення повністю залежатиме 
від правильного вибору постачальника послуг і конкретних умов. 
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Збройна агресія проти України обумовила необхідність форму-

вання можливості спрощення митного оформлення різних груп 
товарів, які є вкрай необхідними не лише для населення, а й для 
військовослужбовців. Власне в умовах сьогодення оновлюється та 
впроваджується низка законодавчих і установчих документів сто-
совно вирішення проблематики імпорту товарів під час війни. 
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Вартість імпорту у лютому склала 5,03 млрд дол США [1]. 
За словами заступника міністра економіки Тараса качки імпорт в 
умовах війни це надійність постачань необхідних товарів: палива, 
фармацевтичної продукції, генераторів та добрив для посівної. Також 
він зазначає, що 2022 рік задав чітку стратегію в торгівлі: забезпечити 
надійність постачань в імпорті, відновлювати логістичні можливості 
для експорту і зменшувати торговельний дефіцит за допомогою 
послуг [2]. 

Під час війни в Україні імпорт товарів може бути ускладненим з 
різних причин. Зокрема основна проблематика імпорту товарів під 
час війни ґрунтується на наступних факторах: 

Фактор 1. Обмеження на митниці. Уряд України може встанов-
лювати обмеження на імпорт товарів, що ввозяться з країн-агресорів 
або країн, які не підтримують Україну в конфлікті. Ці обмеження 
можуть включати тимчасові заборони на ввезення певних товарів або 
жорсткіші митні процедури [3, 4]. 

Фактор 2. Зниження попиту. У зв’язку зі зниженням економічної 
активності в зоні конфлікту, попит на деякі товари може знизитися. 
Це може призвести до зменшення імпорту таких товарів як одяг, 
електроніка та інші. 

Фактор 3. Транспортні обмеження: У зоні конфлікту можуть 
бути обмеження на рух транспорту, що може ускладнити доставку 
товарів до України. Це може призвести до змін виду транспорту, 
затримок у поставках та підвищення вартості доставки. В Україні у 
зв’язку з неможливістю використання авіатранспорту, спостерігається 
значне навантаження на автомобільний та залізничний транспорт. 

Фактор 4. Погіршення загального економічного стану: Війна 
може мати серйозний вплив на економіку України, зокрема, на 
зниження ВВП та зростання безробіття. Це може призвести до 
зниження попиту на імпортовані товари та складнощі в отриманні 
кредитів для підприємств, які займались зовнішньоекономічною 
діяльністю, в тому числі організацією імпорту товарів, що можуть 
вимушені скоротити свою діяльність. 

Додатково важливо зазначити, що проблеми імпорту товарів під 
час війни в Україні можуть мати дуже серйозні наслідки для 
економіки країни. Наприклад, зниження обсягів імпорту товарів може 
призвести до зменшення конкуренції на внутрішньому ринку та 
підвищення цін на товари, що може негативно вплинути на життя 
громадян. Також можна стверджувати, що проблеми імпорту можуть 
впливати на економічну безпеку країни, особливо якщо Україна 
залежить від імпорту товарів, які є важливими для економіки, таких 
як нафта та газ. 
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З іншого боку, важливо зазначити, що згадані проблеми здатні 
створювати можливості для розвитку внутрішнього виробництва та 
зменшення залежності від імпорту. Уряд України може стимулювати 
розвиток внутрішнього виробництва за допомогою спеціальних 
програм та пільг для підприємств. 

В кінцевому результаті, проблеми імпорту товарів під час війни 
в Україні можуть бути складним викликом для економіки країни, 
однак, за допомогою належної уваги та відповідних заходів можуть 
бути подолані. 
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